

## CONSEIL MUNICIPAL

### COMPTE RENDU SOMMAIRE DE LA SÉANCE DU LUNDI 8 MARS 2021

**Étaient présents** : VUAILLAT Bernard, LECHARTIER Marc-Antoine, MERMILLON Éric, GALOT Cécile, COTTIER Boris, POCHET Eliane, EVRARD Franck, BLANC Jean-Marc, DOUSSET Matthieu, BARRAS Olivier, TOURNIER Frédéric.

**Secrétaire de séance** : M. Marc-Antoine LECHARTIER

Monsieur le Maire demande au conseil de rajouter à l'ordre du jour un avenant concernant le marché de l'école. Accepté par le conseil

- 1- Approbation du compte rendu du 8 février 2021  
Le compte rendu est approuvé à l'unanimité
  
- 2- Pays de Gex Agglo : Rapport d'orientations budgétaires 2021
  - Le Président de PGA, Patrice DUNAND, rappelle les 4 piliers de son programme qu'il a mis en place lors de son élection
    - Actions contre la désertification médicale
    - Création d'une commission locale de charge
    - Pacte transition écologique
    - Amélioration des transports Agglo/Métropole Genevoise
  - Muriel BENIER, vice-présidente aux Finances, présente le Rapport d'Orientations budgétaires 2021 de PGA.
  - **La section de fonctionnement 2021** devrait s'équilibrer en recettes et en dépenses aux alentours de 50, 00 M d'€ - 47, 700 Md'€ en 2020
  - **En investissement**, le projet de budget devrait s'équilibrer à hauteur de 21 M d'€ - 26, 100 Md' € en 2020
  
- 3- Revue des commissions & syndicats
  - Frédéric TOURNIER rapporte le constat fait par l'ONF sur l'état des pistes forestières suite aux différentes intempéries durant l'hiver. Il est convenu de faire un état des lieux des différentes pistes communales avant de prendre une quelconque décision sur les modalités de remise en état, en sous-traitance ou en propre. Action par la commission Bois & Forêt avec le soutien de l'ONF.
  - Bernard VUAILLAT et Frédéric TOURNIER ont rencontré les représentants de COFORET, en charge de l'exploitation forestière faite fin 2020 sur la piste des Etrets. Après d'âpres discussion, il est convenu que la Mairie fasse faire un devis pour la remise en état de cette piste. Les coûts seront pris en charge par COFORET.
  - Boris COTIER informe le conseil que la SIVOM du Crêt d'Eau s'est vu refuser par la DREAL la création d'une piste forestière. La présidente du SIVOM va se rapprocher de la Préfecture avec l'ambition de casser ce refus.
  - Cécile GALOT rappelle qu'une réunion du CCAS se tiendra le 09/03/2021 à 18h30 en Mairie. Bernard VUAILLAT indique que Colette BURDAIRON a démissionné pour des raisons personnelles et qu'un courrier de remerciements lui sera envoyé son dévouement au sein du CCAS pendant de nombreuses années.

#### 4- Délibérations

##### - Convention portant sur les conditions de recouvrement des produits locaux :

Monsieur le maire présente le projet de convention établi par la trésorerie de Gex portant sur les conditions de recouvrement des produits locaux. Cette convention précise les domaines dans lesquels les deux partenaires, que sont l'ordonnateur et son comptable assignataire, peuvent développer leur coordination pour parvenir à une amélioration des niveaux de recouvrement des produits mis en recouvrement par la collectivité locale auprès du comptable public. Après en avoir délibéré, le conseil accepte à l'unanimité.

##### - Convention relative à l'aménagement de la route de l'Abbaye :

M. le Maire présente le projet de convention établi entre le Département de l'Ain et la Commune de Chézery-Forens, afin de définir les conditions administratives, financières et techniques de réalisation des travaux d'aménagement de la route de l'Abbaye. Après en avoir délibéré, le conseil accepte à l'unanimité.

##### - Avenant au marché de restructuration de l'école :

Monsieur MERMILLON Éric sort de la salle.

Dans le cadre des travaux de restructuration de l'école, il est proposé de signer un avenant n° 1 sur le marché de travaux – lot 2 « Charpente-Couverture » – Entreprise MERMILLON Fils pour des travaux supplémentaires. Après en avoir délibéré le conseil accepte l'avenant pour un montant de 4 609.92 TTC.

#### 5- Questions diverses

- Un arrêté permanent visant à interdire la circulation d'engins d'exploitation forestière à chaînes métalliques pourra être émis pour éviter les désagréments sur la voirie communale tels que ceux évoqués précédemment sur la piste des Etreys

- Bernard VUAILLAT informe le conseil que dans le cadre de la réfection de la route de l'Abbaye deux subventions ont été attribuées

- Une par le Département d'une dotation territoriale de 41'597 EUR

- Une par la Région de 54'000 EUR

- Lecture par Mr le Maire d'une lettre de remerciements de Monsieur Georges GROSGURIN pour l'article paru sur le dernier journal communal.

##### - Tour de table

- Franck EVRARD a été interpellé par Monsieur Michel ROCHAIX sur l'utilisation de la Route de Menthieres pour les essais Rallye. Il est précisé qu'une réunion avec Michel ROCHAIX est prévue ce samedi 13 Mars 2021 avec le Maire et ses adjoints. Un retour sur cette réunion sera fait lors du prochain conseil municipal.

- Boris COTTIER a constaté qu'une équipe technique est arrivée sur Menthieres dans le cadre du Diagnostique Fibre.

- Date du prochain conseil.  
Lundi 12 avril 2021 à 18h30.

Séance levée à 21h20

Le Maire,  
Bernard VUAILLAT



Le secrétaire de séance  
Marc-Antoine LECHARTIER